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Щорічно 27 вересня Всесвітньою організацією з туризму ООН (UNWTO) проводиться Між
народний день туризму
. У цьому році він був присвячений темі: 
«Туризм та стабільна енергетика: стимулюючи сталий розвиток»
.

  

UNWTO бере активну участь у роботі комітетів ISO з стандартизації у сфері туризму і
відзначає важливу роль, яку відіграє туризм у поліпшенні якості життя за допомогою
впровадження сучасних, ефективних і доступних джерел енергії, а також управління
енергоспоживанням.

      

Генеральний секретар ООН Пан Гі Мун зазначив також, що туризм, як один з
найбільших секторів економіки має всі передумови для підтримки сталого розвитку,
стратегії зеленого зростання та боротьби зі змінами клімату за допомогою управління
енергоспоживанням.

  

Найважливішим інструментом для вирішення поставлених вище цілей на міжнародному
рівні є стандарти ISO.  Наприклад, застосування стандарту ISO 50001 на системи
енергетичного менеджменту сприятиме підвищенню екологічної безпеки спортивних
заходів, концертів, фестивалів, конференцій, а реалізація вимог стандарту ISO 14001
допоможе готелям, туристичним агенствам, підприємствам сфери харчування та інших
послуг піклуватися про нашу планету.

  

Розробкою стандартів ISO в туристичній сфері займається технічний комітет ISO/TC
228 «Туристичні послуги» ,
який в даний час працює над стандартами в галузі пригодницького туризму, дайвінгу,
охорони заповідників і курортних зон.
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Ще однією важливою групою стандартів у сфері туризму є стандарти на інформаційні
символи. Кожен з нас, час від часу стаючи туристом, розуміє які важливі стандартизовані
символи під час перебування в незнайомих місцях, адже навіть не знаючи мови з їх
допомогою можна отримати необхідну інформацію. Установлені стандартами коди країн
та валют спрощують обмін валюти, а стандарти на паспорти і посвідчення особи
допомагають прискорити процес підтвердження особи під час перетиння кордонів.

  

Будучи одним з ключових факторів соціально-економічного розвитку, туризм сьогодні -
основне джерело доходу для багатьох країн, що розвиваються, більшість з яких є
членами ISO. Тому важливо розробляти актуальні і практично застосовні стандарти, що
відповідають потребам туристичної сфери і забезпечують її подальший розвиток з
урахуванням сучасних вимог у сфері екології, енергетики, сталого розвитку.
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